

GIRA Inspiration

Gira Inspiration информационный бюллетень
Июль 2013 г.

Уважаемые дамы и господа!

Сегодня мы рады представить вашему вниманию одиннадцатое издание информационного бюллетеня **Gira Inspiration**. Наряду с актуальной тематикой, непосредственно связанной с новостями компании Gira, мы также проинформируем вас об уникальных и привлекательных проектах и событиях из мира архитектуры, искусства, дизайна и стиля.

Вас ожидают следующие темы:

Германия

- Радеформвальд: премия за технологию подключения информационных и коммуникационных систем производства «Гира»
- Радеформвальд: Gira ClassiX, хром теперь также на веб-сайте и в онлайн-каталоге
- Штуттгарт: 911 — классической модели исполняется 50 лет

Европа

- Италия: Венецианская биеннале 2013
- Испания: Остров Майорка — секрет для путешественников
- Россия: Sleepbox Hotel Москва

Мир

- Объединенные арабские эмираты: МУЗЕИ: Лувр Абу Даби
- Мальдивы: Ощущать себя Робинзоном Крузо в люксовом антураже
- Китай: Спортивное оборудование как модель для архитектуры
- США: Энергия будущего - мобильная ветряная энергия
- Мир: Руфтоп бары завоевывают гостиничный мир

Желаем вам приятного и увлекательного чтения.

Ваш Гидо Шмитц

Руководитель экспортного отдела
по Южной, Центральной и Восточной Европе,
прокурисст

Двойная награда

Премия «Plus X Award» за технологию подключения информационных и

коммуникационных систем производства «Гира»



Технология подключения информационных и коммуникационных систем производства «Гира» получила премию за качество – «Plus X Award» в категориях – инновация, высокое качество, дизайн и функциональность. Серия продуктов убедила жюри «Plus X Awards» по всем параметрам и получила еще и премию «Лучший продукт 2013 года» в категории «Техника подключения».

- › Технологии подключения информационных и коммуникационных систем
- › Узнайте больше о «Plus X Award»




поделиться



Gira ClassiX

хром теперь также на веб-сайте и в онлайн-каталоге

- К микросайту ClassiX
- К онлайн-каталогу Gira

поделиться   

911

классической модели исполняется 50 лет



Уже 50 лет существует этот классический образец из мира спортивных автомобилей, творение Ферри Порше из Штуттгарта. Это и зеркало технического развития автомобильной промышленности, отражающее развитие

всей страны, а также – икона в мире спортивных автомобилей.

Эти три цифры нам знакомы уже более 50 лет, и они символизируют многое, что за границей связывают с Германией: вызывающая восторг технология, высококачественное инженерное искусство, надежность и солидность. Короче - «Made in Germany».

› Узнайте больше

поделиться



Венецианская биеннале 2013



la Biennale di Venezia

Arte
Architettura
Cinema
Danza
Musica
Teatro
Archivio Storico

С 1985 года каждые два года проходит самая важная выставка в мире современного искусства. В садах Венеции – в «джардини», 28 стран выставляют произведения искусства в своих национальных павильонах. Страны, у которых нет своего павильона, устраивают экспозиции в помещениях, расположенных в разных частях города. В «Арсенале», в старых цехах для кораблей, проходит составленная кураторами тематическая выставка выдающихся художников. 55-ая биеннале в 2013 году открылась 1 июня и продолжится до 24 ноября. В Венецию всегда стоит приехать, а когда там биеннале — в особенности. Чередуюсь с биеннале современного искусства в Венеции проходит еще и архитектурная биеннале, таким образом, следующая состоится в 2014 году.

› К сайту биеннале

поделиться



Русский павильон на венецианской биеннале 2013 г.

Вадим Захаров: „Даная“



Используя древний миф о Данае, русский художник создал инсталляцию, которая прекрасно отражает нынешнее общество построенное на власти, деньгах и доминировании мужчин.

Суждение Захарова большими буквами написано на стене:

"Джентльмены, пришло время сознаться в нашей невежливости, алчности, приверженности страстям, самовлюбленности, демагогии, лживости, банальности, ревности, цинизме, разбое, спекуляции, соблазнах, мании расточительства, в обжорстве и глупости.»

Обычно язык художников на биеннале не прямой и не ясен, однако «меседж» русского павильона особенно однозначен: тщеславные мужчины установили в мире систему, которой движет алчность.

фото: Даниил Захаров

► [Посмотрите видео на Ютубе](#)

поделиться   

Остров Майорка — секрет для путешественников



Было время, когда на солнечный остров Майорку принято было смотреть с презрением, указывая на переполненные пляжи, испорченные огромными бетонными строениями бухты и дешевый туризм. Но за последние годы «другая Майорка» своим разнообразием стала привлекать все больше отдыхающих со всего мира. Места, где царствует тишина, сонные песчаные бухты, горы, зовущие в поход или на прогулки на горном велосипеде — у этого острова много обликов. Новых клиентов привлекают гостиницы класса «люкс», построенные в стиле привычных «финок» на тыльной стороне острова, в местах, далеких от известных тропинок. И поскольку уже в марте солнце нагревает воздух до 20 градусов, а в июле и августе температуры постоянно держатся вокруг 25 градусов, то такая погода является большим плюсом этого острова.

Предлагаем вам три гостиницы для тех, кто любит наслаждаться жизнью и для индивидуалистов:

Finca-Hotel Can Simoneta

Все 18 номеров этой четырехзвездочной гостиницы обставлены просто, в белых тонах и изящно. С романтического места возле бассейна можно наслаждаться видом на море.

› [Can Simoneta](#)

Hotel Bendinat

Эта гостиница с 52 номерами, построенная в средиземноморском стиле, находится в пиниевой роще, прямо на бухте.

› [Hotel Bendinat](#)

Finca Possessio Son Esteve

Бывшая крепость расположена в долине Андратх предлагает пять номеров для двоих и два свита. Следовательно борьба за место у бассейна вас не ожидает.

› [Possessio Son Esteve](#)

Sleepbox Hotel Москва



В результате весьма необычной идеи в центре Москвы появилась первая гостиница «Sleepbox Hotel» – всего лишь в трех минутах от Белорусского вокзала. Идеальным образом туда же приезжает и электричка-экспресс из аэропорта.

Эта гостиница является совершенно новым и уникальным опытом для любого путешественника. Недорого и, тем не менее, в центре города, где обычно располагаются только очень дорогие гостиницы.

Гостиница «Sleepbox» имеет в целом 4 этажа. В вестибюлях и у стойки регистрации есть места, где гости могут с помощью iPad выйти в интернет и воспользоваться камерами хранения. Спальные капсулы на первых двух этажах рассчитаны на два человека. На последнем этаже находятся капсулы на одного человека. На каждом этаже имеются души и туалеты. Светло-зеленые круглые лампы на дверях указывают на свободные кабины.

Цель архитекторов Arch Group заключалась в том, создать нечто совершенно новое и заманить в эту гостиницу даже опытных европейских путешественников.

► Узнайте больше

поделиться



МУЗЕИ: Лувр Абу Даби



Скорее всего это самый известный и популярный музей мира: парижский Лувр. В марте 2007 года Лувр заявил о плане поддержки строительства второго Лувра в Абу Даби. Музей, который спроектировал архитектор Жан Нувель, должен был открыться в этом году, однако открытие отложено до 2015 года.

Лувр Абу Даби, расположенный на острове Саадият, будет иметь площадь в 24.000 квадратных метров и стоить около 80 миллионов евро.

Но это не все: Франция получит 400 миллионов евро за название «Лувр», которое в Абу Даби будут иметь право использовать 30 лет. Еще 300 миллионов Франция получит за консультации экспертов и экспонаты. Этот музей экстра-класса — круглая постройка с куполом будет освещаться исключительно с помощью орнаментальных окон в крыше. Кроме того, рядом возникнет еще одно выдающееся здание. Архитектор Френк Гери уже работает над проектом нового музея Гуггенхайма (подобный уже есть в Бильбао) на этом искусственном острове.

► [К сайту Лувра Абу Даби](#)

поделиться



Мальдивы: Ощущать себя Робинзоном Крузо в люксовом антураже



15 минут от города Мале находится уникальный в своем роде комплекс «Gili Lankanfushi Resort». Тишина и спокойствие, вода столь синяя, как само небо, пышная растительность и деревянные дома с бамбуковыми крышами, - все это не оставляет желать лучшего.

Частный остров Ланканфуши является замечательной находкой для всех, кто любит играть в Робинзона Крузо на современный лад. Среди густой растительности в этой лагуне очаровывает и эксклюзивная архитектура. Простые, на первый взгляд, деревянные дома оказываются роскошно обставленными виллами. Школа подводного плавания и центр водного спорта предлагают многочисленные спортивные занятия, такие как серфинг, парусный спорт, катание на водных лыжах и увлекательные походы на байдарках. Неописуемая свобода!

► Узнайте больше

поделиться



Спортивное оборудование как модель для архитектуры



Памятник спорту!

Настольный теннис в Китае является национальным спортом. Ныне популярность маленького белого шарика поднялась на новую вершину. Запланировано построить гостиницу стоимостью в 32 миллиона долларов в виде ракетки для настольного тенниса, стоящей на верхнем крае, высотой в 150 метров.

Особенно интересным планируется оформить ручку ракетки: она торчит в небо и должна будет завершаться смотровой площадкой. Отсюда откроется вид на олимпийский парк спорта площадью в 67 гектаров. Китай планирует в ближайшие 20 лет провести многочисленные международные спортивные мероприятия в столице провинции городе Хуайнан.

Согласно «China Daily», архитектор Мей Жикуй сразу запланировал построить еще четыре необычных здания, которые должны будут стоять рядом: стадион в виде футбольного мяча, бассейн, похожий на волейбольный мяч, гимнастический зал в виде футбольного и стадион волейбольного мячей.

› Узнайте больше

поделиться   

Энергия будущего – мобильная ветряная энергия



Вместо сложной с архитектурной точки зрения башни с ветряным колесом используется круглая структура из синтетического материала, которую заполняют гелием и куда ставят ветряную турбину с тремя лопастями, – так объясняет Адам Райан, один из основателей компании «Altaeros Energy». Таким образом, конструкцию можно применять для производства электроэнергии везде в мире, особенно с использованием ветров на больших высотах. Более всего это подходит для таких мест, где потребность в электроэнергии возникает лишь временно, например, во время строительных работ. Небольшой ветрогенератор может запросто производить от 30 до 100 мегаватт электроэнергии и передавать ее через соединительные провода и электрические оттяжные тросы на землю.

- › Узнайте больше здесь
- › Посмотрите видео на Ютубе

поделиться



Руфтоп бары завоевывают гостиничный мир



В последнее время они появляются всюду в мире от Нью-Йорка до Барселоны и вплоть до Бангкока: рюфтоп бары, которые предлагают не только коктейли в уютной обстановке день и ночь, но еще и вид на силуэты больших городов.

В то же время, когда далеко внизу на улицах в час-пик бушует автомобильное движение, несколько сотен метров выше, на террасе небоскреба царствует покой и уют. А наслаждаться коктейлем, глядя оттуда на закат солнца — поистине фантастическое ощущение.

На изящной террасе гостиницы «Hotel Omm» в Барселоне имеется бассейн и лежанки рядом с баром. В «miXup Bar» и на террасе открытой в 2011 году гостиницы «W Hotel St. Petersburg» не стоит останавливаться лишь на напитках, ведь тут готовит легендарный повар Алэн Дюкасс в ресторане «miX», а это в кулинарном отношении обещает многое. Особенно много рюфтоп баров можно найти в США. Вышедшими из фантастических фильмов смотрятся не только футуристически оформленные интерьеры баров в Сан Франциско, где имеются бассейны на крыше и водяные кровати, но и вся программа развлечений. Так, например, на стену противоположного здания проецируют фильм, – совсем в духе Голливуда. Особенной популярностью пользуются скай бары в Юго-Восточной Азии. Наверное, самый известный в мире скай бар находится в сенсационном ресторане под открытым небом «Sirocco» гостиницы «Lebua Hotel & Resort» в Бангкоке, который послужил еще и местом съемок фильма «Hangover 2».

» Скай бар гостиницы «Lebua Hotel»

поделиться



Следите за комьюнити «Гира» на фейсбуке и вы узнаете о торговых выставках, мероприятиях и других актуальных темах, связанных с компанией «Гира» и ее продуктами.

- »Россия
- »Латвия
- »Казахстан
- »Украина
- »Беларусь

Академия Gira

Гира Академия открывает Вам возможность пройти быстрое и целенаправленное повышение квалификации.

Сочетание разных учебных методов предоставляет каждому возможность найти самый подходящий для него вариант повышения квалификации. Вы можете учиться в группах в учебном заведении или, например, дома у компьютера. Вы решаете, что Вам подходит лучше

➤К академии Gira

Если Вы не желаете больше получать нашу информационную рассылку, Вы можете отказаться от подписки по данному адресу:

➤Изменить профиль абонемента

Если у Вас возникли к нам вопросы или пожелания, мы рады будем помочь Вам:

➤inspiration@gira.com

Gira Giersiepen GmbH & Co. KG

п/я 12 20

42461 Радеформвальд

Германия

Tel +49 2195-602-0

Fax +49 2195-602-191

Регистрация: участковый суд Кёльна HRA 16352

Лично ответственный участник товарищества: GAV Management GmbH

Регистрационный № в участковом суде Кёльна: HRB 50479

Члены правления: Дирк Гирзипен, Оливер Борхманн, Альфред А. Булитц

www.gira.com

info@gira.com

Правовая информация

Компания Gira тщательно проверяет и актуализирует информацию на своих веб-страницах. Однако, несмотря на нашу тщательную проверку, информация тем временем могла измениться. Поэтому компания Gira не несет никакой ответственности за актуальность, правильность, полноту или качество приведенной информации. Это положение является также действительным для веб-страниц третьих лиц, на которые компания Gira указывает с помощью прямых или не прямых ссылок. Компания Gira не несет ответственность за содержание, правильность и точность содержания веб-страниц, на которые указывают внешние ссылки и которые могут быть доступны с нашего Сайта.

Содержание и структура информационного бюллетеня Gira Inspiration защищены авторскими правами. Размножение информации и данных из бюллетеня и, в особенности, использование текстов, частей текста или графических изображений требует предварительного согласия редакции Gira Inspiration.



Intelligent Building Technology from Gira